
text červený podrtžený dvakrát modrou barvou 
 

text zarovnaný na prostředek, kurzíva, typ písma verdana, velikost 11 
 

odstavec s odsazeným prvním řádkem, řádkování 1,5 mezera prřed i za odstavcem 6 bodů zarovnání 

textu do bloku - odstavec s odsazeným prvním řádkem, řádkování 1,5 mezera prřed i za odstavcem 6 bodů 

zarovnání textu do bloku - odstavec s odsazeným prvním řádkem, řádkování 1,5 mezera prřed i za odstavcem 6 

bodů zarovnání textu do bloku -   

 

plocha 12 km2 a objem 3 m3 a slavná Einsteinova rovnice: Eklidová = mc2 

 


